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   م                                        3102/  3102العام الدراسي :                ةرابعاختبار الفترة الدراسية ال نموذج                                وزارة التربية     

 وأربعون دقيقة ساعتان وخمسالزمن :                 لصف : الحادي عشر علمي          ا                               التعليمية      العاصمةمنطقة      

 ثانوية حمد عيسى الرحيب                   

 

  -السؤال الأول:
 Z2 – 6 Z + 5 = 0 2 :     مجموعة حل المعادلةأوجد  (‌أ)
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 : السؤال الثاني
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a = 5 cm  ,  b = 6 cm  ,  m(c) = 60
0
الذي فيه   :      AB C  حل المثلث   
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 السؤال الثاني:تابع 
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 : السؤال الثالث
2Cos x = -1        دلة  لمعاا : حل)أ(     
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 : رابعالسؤال ال
  ()أ
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 :   رابعالسؤال التابع 
   ,   X -]  :           [حيث             Y = - 3 Sin 2Xالدالة  بيان ارسم والدورة ثم السعة أوجد(ب)‌
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 ( الموضوعية الأسئلة) 

 
 :ةخاطئ العبارة كانت إذا(bكانت العبارة صحيحة وظلل ) إذا(aظلل الحرف )(3-1)في البنود  أولا 

(1) ‌

(2)  

(3)  

 

 

 

الرمز الدال على  الإجابةظلل في ورقةفقط صحيح  إحداهاخيارات  أربع( لكل بند 11-4في البنود ) : ثانياا 

 الصحيحة : الإجابة
 

(4 ) 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(5)  

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

)6( 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 الموضوعية الأسئلةتابع 
 

(8)  

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(9)  

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(11)  

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 البند 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 الاجابة          

 

 

 انتهت الأسئلة

 

 


